



Женский пояс верности представлял собой устройство, которое чисто механически не давало совершить половой акт.

Все известны истории о рыцарях, которые отправлялись в Крестовый поход и надевали на своих суженых пояса верности. Но скорее всего, это лишь выдумка. Во-первых не найдено ни одного достоверного свидетельства применения поясов целомудрия в раннем средневековье. Во-вторых, рыцари в этих походах чаще всего погибали, а что же делать даме потом? Без ключа то? Ну и главное, это, конечно, физический аспект. При долгом ношении железо бы обязательно натерло интимные места, да и загрязнения привели бы к заражению крови. Скорее всего пояс верности применялся как защита от изнасилования во время нападения врагов.

Пояса верности стали появляться в XVI веке, могила именно этого времени была обнаружена, где находился скелет молодой женщины с поясом верности.

### Мужской пояс верности

Его придумали в викторианской Англии. Применяли его в основном для того, чтобы помешать мальчикам мастурбировать. Тогда полагали, что онанизм может вызвать слепоту, сумасшествие и просто смерть.

## **Пояса верности - возникновение, система, методы инквизиции**

Автор: Administrator  
06.03.2011 15:25 -

---

В 20 веке появилась нержавеющая сталь, и теперь подобные пояса можно было носить неограниченно долго.